



## Posudek vedoucího bakalářské práce

**Název práce:** **Názor oběti domácího násilí na interdisciplinární spolupráci subjektů řešících případy domácího násilí v Plzni a jeho okolí**

**Autor práce:** **Josef Bozděch**

**Obor studia:** **Sociální a charitativní práce**

**Posudek vypracoval:** **Mgr. Lucie Maliňáková**

**Datum:**

Práce je cílena na velmi zajímavé téma, na retrospektivní pohled, jak obětí domácího násilí vnímají spolupráci zainteresovaných subjektů (Policie apod.), které jim pomáhaly řešit jejich situaci v době, kdy byly stíženy domácím násilím. Oběti jsou dotazovány tedy s odstupem času (několika málo let), což je velký benefit výzkumu práce, neboť takto retrospektivně zaměřené studie realizovány nejsou, přičemž oběti na tuto situaci stále intenzivně vzpomínají a ovlivňuje jejich život (viz kapitola Diskuze s. 41).

Autor správně promítl naplnění cíle bakalářské práce také v metodice výzkumu. Realizoval kvalitativní výzkum. Technikou rozhovoru. Právě díky rozhovoru měl výzkum ještě výrazný lidský rozměr, protože s respondenty – oběťmi hovořila nějaká autorita, která se jich po letech ptala, jak se jim vede a jak situaci vnímaly, což respondentům přineslo velké pocitové upevnění, že o ně má někdo zájem a že se někdo o jejich věci zajímá, tedy že někam patří a nejsou na světě se svými problémy sami.

Práce obsahuje teoretickou část, která je odborným popisem související problematiky domácího násilí (popisu samotného jevu, ale také legislativy, která jej řeší, vč. institutu vykázání apod.).

Práce se zdroji je v pořádku, jak v jejich počtu, tak v citační normě.

Práce je čtivá a téměř se v ní nevyskytují pravopisné chyby. Práce je psaná velmi srozumitelně a to jak po stránce českého jazyka, tak po stránce logiky členění bakalářské práce.

Rozsah práce je také v pořádku.

Autor prokázal svojí bakalářskou prací erudovanost práce s odbornými zdroji a zároveň smysl pro dobrou praxi v sociální práci. Práce je tak s praktickým přesahem, což ji činí významnou.

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím výborně.